

РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление, профиль «Государственное и муниципальное управление», для очной формы обучения, разработанную в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», кафедрой государственного управления, в соавторстве с зав. кафедрой, к.э.н., доц. Макаровой Е.И., к.э.н., доц. Волошиновой Н.А., к.п.н., доц., Симоненко Л.Ю., к.п.н., доц., Пробейголова Н.В., к.и.н., доц., Грицких Д.В.

Рецензируемая основная профессиональная образовательная программа высшего образования разработана в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования – бакалавриат по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление, утвержденного приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 13.08.2020 № 1016.

Структура рецензируемой основной профессиональной образовательной программы высшего образования в полной мере соответствует локальному нормативному акту ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля».

Включенные в состав основной профессиональной образовательной программы дисциплины нацелены на формирование у обучающихся универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, предусмотренных Федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования – бакалавриат по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление. Структура учебного плана состоит из следующих частей (блоков): блок Б.1 (Дисциплины (модули), включающие обязательную часть общенаучных дисциплин и вариативную часть, формируемую участниками образовательных отношений) с модулями дисциплин, блок Б.2 (Практика, в том числе: учебная, производственная и преддипломная практики), блок Б3 (Государственная итоговая аттестация, включающая подготовку к сдаче и сдача государственного экзамена, подготовку к процедуре защиты и защита выпускной квалификационной работы).

Учебно-методические материалы и рабочие программы основной профессиональной образовательной программы высшего образования – бакалавриат по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление разработаны в соответствии с требованиями компетентного подхода. Совокупность запланированных результатов обучения по дисциплинам (модулям) и практикам формируют у выпускника всех компетенций, установленных программой бакалавриата. Выпускники могут осуществлять профессиональную деятельность в сфере публичного управления, в том числе деятельность государственных и муниципальных органов, а также деятельность организаций по реализации функций и полномочий государственных и муниципальных органов.

Материально-техническое обеспечение, имеющееся в распоряжении, позволяет реализовать качественную подготовку выпускников образовательного учреждения.

Условия обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья реализуемые кафедрой государственного управления профессиональной образовательной программы высшего образования соответствуют требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования – бакалавриат по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление. Обеспеченность кадрами основной профессиональной образовательной программы высшего образования по направлению 38.03.04 Государственное и муниципальное управление, профилю «Государственное и муниципальное управление» соответствует

Федеральному государственному образовательному стандарту высшего образования.

Содержание подготовки обучающихся (учебный план, календарный учебный график, рабочие программы дисциплин (модулей), программы практик, оценочные материалы, методические материалы) и условия реализации основной профессиональной образовательной программы высшего образования по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление соответствуют требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования и запланированным результатам освоения основной профессиональной образовательной программы высшего образования. Объем реализуемой образовательной программы бакалавриата достаточен и соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту высшего образования.

Основная профессиональная образовательная программа высшего образования составлена с учетом региональных особенностей профессиональной деятельности выпускников и потребностей работодателей, имеет комплексный и целевой подход для подготовки квалифицированного выпускника, обладающего профессиональными навыками и компетенциями, необходимыми для дальнейшей профессиональной деятельности по соответствующему направлению.

Кадровые, информационно-коммуникационные, учебно-методические ресурсы кафедры государственного управления соответствуют содержанию профессиональной деятельности и профессиональным задачам, к которым готовится выпускник.

Разработанная основная профессиональная образовательная программа высшего образования в полной мере соответствует заявленному уровню подготовки выпускников.

Рецензент:

председатель Комитета тарифного
и ценового регулирования
Луганской Народной Республики



L. M. Dukhina

ПОДПИСЬ

Л. М. Духина